
ATA DA  328ª (TRICENTESIMA VIGÉSIMA OITAVA REUNIÃO  ORDINARIA DO
CONSELHO  ADMINISTRATIVO  DO  INSTITUTO  DE  PREVIDÊNCIA  DOS
SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS DE UBERABA) – EXERCÍCIO 2015.

Aos 10 (dez) dias do mês de agosto de 2015, às dezoito horas e vinte minutos na
sala da presidência do IPSERV, situado a Rua São Sebastião, 91 realizou-se a reu-
nião ordinária do Conselho Administrativo convocada pelo Presidente do IPSERV.
Compareceram à reunião os membros titulares do Conselho Administrativo do IP-
SERV Gestão 2015-2017,  composta pelos  seguintes  membros:  Afrânio  Machado
Borges Prata, Luís Sérgio Carvalho, Cristina Maria Cesar, Eliane Portelinha Mota Ve-
ríssimo, Júlio Cesar Candido, o Presidente do IPSERV Ney Correa Filho, o Superin-
tendente Administrativo e Financeiro João Batista Paranhos Junior e a Chefe de Se-
ção Rose Beatriz Matos. Após a verificação do quórum, o Presidente do Conselho,
Luís Sérgio Carvalho declarou aberta a reunião. Conforme convocação, a pauta da
mesma consiste na apresentação dos demonstrativos de aplicações financeiras, do-
cumento de regularidade previdenciária conforme Lei 11.234/2011, Seção V (AC),
art. IV – F§ 1º. Após a verificação de todos os demonstrativos financeiros, o Superin-
tendente Administrativo e Financeiro do IPSERV João Batista, ressaltou que no mês
de julho tivemos uma boa rentabilidade, atingimos o valor 1,37% (um virgula trinta e
sete por cento), fazendo com o que o patrimônio do instituto atingisse o valor de R$
207.055.366,54 (duzentos e sete milhões, cinquenta e cinco mil reais, trezentos e
sessenta e seis reais e cinquenta e quatro centavos). Foi apresentado pelo presiden-
te do IPSERV o resultado do arbitramento do imóvel do Instituto localizado na Av.
Leopoldino de Oliveira e locado pela empresa Eletrosom. Pelos cálculos efetuados
pela Secretaria Municipal de Planejamento e Gestão Urbana, o valor médio do alu-
guel mensal é de R$ 22.099,37 (vinte e dois mil, noventa e nove reais e trinta e sete
centavos), sendo o valor total do imóvel estabelecido em R$ 3.036.756.42 (três mi-
lhões, trinta e seis mil, setecentos e cinquenta e seis reais e quarenta e dois centa-
vos). A empresa Eletrosom que é a atual locatária do imóvel, encaminhou um docu-
mento para o Instituto, no qual solicita uma renegociação no valor do aluguel, justifi-
cando que devido à atual situação econômica do país e também devido à implanta-
ção do BRT, a mesma teve uma redução de cerca de 30% nas suas vendas.  Após
as discussões sobre o assunto ficou definido que será encaminhado uma contrapro-
posta para a Eletrosom em que o valor mínimo de locação será de R$ 19.856,82
(dezenove mil oitocentos e cinquenta e seis reais e oitenta e dois centavos), sendo
que este valor é o limite inferior arbitrado pela Secretaria Municipal de Planejamento
e Gestão Urbana. O Presidente do IPSERV irá responder o mais breve possível para
a empresa locatária, sobre o valor decidido pelo Conselho, junto à resposta ele vai
enviar em anexo os cálculos do arbitramento. O Conselheiro Afrânio questionou no-
vamente sobre as irregularidades no CRP nos seguintes itens: Demonstrativo de In-
formações Previdenciárias e Repasses – DIPR Consistência e Caráter Contributivo e
Demonstrativo de Informações Previdenciárias e Repasses – DIPR Encaminhamen-
to à SPPS, sendo informado pelo Presidente do IPSERV que os  itens apresentados
como irregulares, são referentes à contribuições em atraso da PMU - Prefeitura Mu-
nicipal de Uberaba, e que este valor é de R$ 1.711.064,74 (um milhão, setecentos e
onze mil, sessenta e quatro reais e setenta e quatro centavos) de acordo com dados
do Ministério da Previdência e Assistência Social. Afrânio informou baseado nos do-
cumentos encaminhados pelo Presidente do IPSERV que o impacto financeiro do
novo plano de carreira da PMU será da ordem de R$ 2.109.769,00 (dois milhões,
cento e nove mil, setecentos e sessenta e nove reais), por mês e o impacto atuarial



em torno de R$ 500.000,00 (quinhentos mil) ao ano. Os Conselheiros Luís Sérgio e
Afrânio questionaram sobre os gastos de adequação do novo imóvel, sendo informa-
dos pelo Presidente Ney, que em conversa com os proprietários do imóvel, sobre o
ressarcimento dos gastos, saiu muito satisfeito com relação à negociação, e que a
mesma deverá ser finalizada até o próximo dia 14 de agosto. Com relação ao antigo
imóvel, informou que a partir do mês de agosto não haverá mais pagamento do refe-
rido aluguel, e que está em negociação com o proprietário sobre os gastos com a
entrega do referido imóvel, devendo ser finalizada até o próximo dia 14/08/2015. O
Conselheiro Afrânio cobrou se houve retorno por parte do Ministério da Previdência
com relação à última auditória, sendo informado pelo Presidente Ney, que até o pre-
sente momento ainda não houve retorno com relação à mesma. Afrânio questionou
ainda sobre o andamento do novo Plano de Carreira do IPSERV e também sobre o
concurso, sendo respondido pelo Presidente Ney que o novo Plano de Carreira será
finalmente  encaminhado  para  a  Câmara  de  Vereadores,  e  que  o  concurso  está
aguardando a aprovação do novo Plano de Carreira. O Conselheiro Afrânio disse es-
tar preocupado com o alto índice de afastamentos de servidores e sugeriu que parta
do IPSERV um estudo sobre o que leva a estes altos índices e possíveis soluções
para redução dos mesmos. Afrânio informou ainda não ter recebido o arquivo com
os nomes e endereços de todos os aposentados e pensionistas do IPSERV, questio-
nou sobre o reajuste do Plano de Saúde da UNIMED, se este foi discutido com os
aposentados e se já foi resolvido, sendo informado pelo Presidente Ney que já foi
definido e que o valor do reajuste será de 6,76% (seis virgula setenta e seis por cen-
to). Afrânio questionou ainda se houve uma prévia comunicação com os aposenta-
dos sobre o no plano de carreira da PMU, sendo informado pelo Presidente Ney que
todos os aposentados e pensionistas do Instituto que terão perdas foram comunica-
dos por telefone e carta AR e que estes deverão vir até o IPSERV para serem orien-
tados a não fazer a opção de adesão ao novo plano, e aqueles que porventura não
comparecerem, automaticamente terão a sua adesão ao novo Plano de Carreira. O
Presidente do Conselho Administrativo, agradeceu a presença de todos. Nada mais
havendo a se tratar, encerrou-se a reunião às 20h20min, sobre a qual lavrei a pre-
sente ata e assino-a com os demais.
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